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БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ІНЖИНІРИНГ ЯК МЕТОД ПОБУДОВИ 

ЕКОЛОГО-ОРІЄНТОВАНОЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ 

Глобалізація проблеми якості довкілля актуалізує природничо-наукові та 

соціально-економічні аспекти управління природними системами. Створення та 

впровадження міжнародних екологічних стандартів вимагає від вітчизняних 

підприємств формування відповідного обліково-аналітичного забезпечення 

управління екологічною безпекою. За цих умов, використання методів 

бухгалтерського інжинірингу, у рамках стратегічного обліку, дає змогу більш 

повно розкрити інформацію системи еколого-орієнтованого обліку, враховуючи 

можливості контролю та формування прогнозних показників.  

Моніторинг наукової літератури дозволив трактувати бухгалтерський 

інжиніринг як нову технологію обліково-інформаційного забезпечення 

управління, що генерує застосування спектру облікових методів, інструментів і 

https://www.cio.com/article%20/2439504/business-intelligence-definition-and-solution.html
https://www.cio.com/article%20/2439504/business-intelligence-definition-and-solution.html
https://olap.com/learn-bi-olap/
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методик, які формують комплекс елементів інформаційного супроводу обліково-

аналітичного забезпечення бізнесу [1, с. 191]. Чумак О.В. і Нагорна І.В. 

бухгалтерський інжиніринг трактують як «нову систему методів визначення 

фінансового стану підприємства та запасу його стійкості, зокрема як інструмент 

управління грошовими потоками, резервами, ризиками підприємства, а 

найголовніше, фінансовою стійкістю [2, с. 360]. Кащена Н. Б. визначає 

бухгалтерський інжиніринг як «технологію бухгалтерського обліку, котра 

базується на облікових методах та інструментах, що формують елементи 

інформаційного підґрунтя обліково-аналітичного забезпечення на умовах 

справедливої вартості майна для оперативного и стратегічного управлінні 

економічною активністю» [3, с. 333]. Так, впровадження концепції 

бухгалтерського інжинірингу сприяє досягненню стратегічних цілей 

підприємства щодо обліково-аналітичного забезпечення управління 

екологічною безпекою. Виходячи з вищевикладеного, метою бухгалтерського 

інжинірингу є розробка алгоритму усунення збиткової діяльності, підвищення  

платоспроможності, підвищення конкурентоспроможності, збільшення доданої 

вартості або капіталізації та активізації економічної діяльності з урахуванням 

екологічних вимог [4, с. 94]. Враховуючи те, що облікова політика вважається 

системною основою обліково-аналітичного забезпечення управління 

господарською діяльністю, фінансовий облік та управлінський облік мають бути 

створені за умов впровадження бухгалтерського інжинірингу. В якості облікових 

елементів у системі стратегічного обліку на основі бухгалтерського інжинірингу 

можна використати: мегарахунки національної системи рахунків; складові та 

розділи балансу; регламентовані нормативними документами; групу окремих 

статей балансу або окремих його показників; розділи національного плану 

рахунків бухгалтерського обліку; набір конкретних показників стратегічного 

розвитку, визначених на менеджментом підприємства [5, с. 103]. 

Основними завданнями моделювання еколого-орієнтованої системи 

обліку з використанням технології інжинірингу є: обґрунтування економічної 

доцільності використання методів моделювання в еколого-орієнтованій системі 
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обліку для подальшого розвитку теорії і практики широкого використання 

бухгалтерського інжинірингу; визначення взаємозв’язків між методами 

бухгалтерського обліку та елементами його моделювання з використанням 

технології інжинірингу; дослідження конкретних умов та причин застосування 

облікового моделювання; оцінка реальних та потенційних можливостей 

застосування моделювання у еколого-орієнтованій системі обліку з метою 

вибору оптимальних рішень; формування загальної моделі еколого-

орієнтованого обліку підприємства з використанням технології інжинірингу на 

основі новітніх інформаційних технологій; аналіз застосування існуючих 

моделей обліку та обґрунтовування впровадження нових методів підвищення 

його ефективності, зокрема з використанням технології інжинірингу; розробка 

методики моделювання економічних процесів в умовах діджиталізації та 

надання практичних рекомендації щодо впровадження еколого-орієнтованої 

системи обліку з використанням інжинірингу [6, с. 33].  

Таким чином, технологія бухгалтерського інжинірингу передбачає 

використання різноманітних наукових методів та прийомів для вдосконалення 

обліково-аналітичних систем управління екологічною безпекою підприємства 

шляхом розширення функціональних можливостей інформаційних систем. За 

цих умов, застосування інжинірингової методології актуалізується та є дієвим 

інструментом формування еколого-орієнтованої системи обліку, що дозволяє 

змінювати спосіб надання інформації у відповідності до потреб бізнесу. 
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